

精彩漯河 圆梦小康

李叶宁：坚守军人初心 随时听候召唤

■本报记者 朱红
今年51岁的李叶宁是市中心医院重症医学科主任，还兼任着河南省医学会重症医学分会呼吸学组副组长、河南省医院管理学会重症医学分会副主任委员、漯河市医学会重症医学分会主任委员等学术职务。今年新冠肺炎疫情期间，李叶宁主动请缨，投身疫情防控阻击战中，被评为全省抗疫表现优秀共产党员。

7月25日，李叶宁告诉记者，从新冠肺炎疫情暴发的那一刻起，她就做好了到疫情最危险、最艰苦的一线去工作的准备。2月15日上午10点，市中心医院接到市卫健委紧急通知，要求迅速组建一支重症专业医疗队援助武汉。李叶宁由于业务过硬、经验丰富，医院同意了她的参战申请。上午11点，来不及与家人告别，李叶宁就和队友随河南省第二批援鄂医疗队奔赴武汉抗击疫情的最前线。李叶宁说：“我是一名共产党员、军转干部、ICU的老大夫，有非典救治经验，在湖北人民需要的时刻，没啥说的，我必须前行。”

到达武汉后，李叶宁被推选为漯河市医疗队队长。同时，河南省第二批援鄂医疗队成立临时党总支，来自漯河市医疗队的14名党员被编入第二党支部，李叶宁任支部书记。

面对来自不同医院的队友，还有方方面面的工作，作为队长她担子更重了。为及时了解江汉方舱医院内病人的病情，熟悉环境和工作流程，李叶宁第一个进舱。出舱后，她立即组织队员开展培训，将入舱交接的流程及交接事宜做了详细的介绍，反复提醒队员们做好防护。作为支部书记，她第一时间号召党员们成立先锋突击队，带头进驻江汉方舱医院开展救治工作。在党支部的领导和党员的示范带动下，17名优秀医护人员递交入党申请书并先后火线入党。

漯河市退役军人事务局 主办

者的临床救治，一天一次面对面查房，重点筛查重症患者以及符合出舱标准的康复患者。面对每天180名患者临床救治的极限挑战，李叶宁和队员们辛苦不言苦，有难不畏难，唯一令他们满足和骄傲的便是看着一个个患者康复出舱。

2月24日，李叶宁收到一封来自舱内10名患者联名写的感谢信，字里行间表达出对她深深的敬意和诚挚的感谢。3月9日下午，随着最后一位患者康复出舱，江汉方舱医院患者清零，正式休舱。李叶宁医疗团队所负责的中区累计收治患者365人，康复出舱265人。他们的付出得到了患者的肯定，还收到了患者的3封感谢信。最重要的是，他们做到了患者零死亡，医疗队员零感染。

李盘根家2019年收入达10万元以上。

现在的李盘根逢人便讲，还是党的政策好，以后更得好好干，让日子越过越好。

李盘根家2019年收入达10万元以上。

现在的李盘根逢人便讲，还是党的政策好，以后更得好好干，让日子越过越好。

新时代退役军人风采

漯河市退役军人事务局 主办

李盘根：政府帮我摘掉“穷帽子”

■本报记者 刘丹 实习生 左乐怡
“我有手有脚能干活，不想一直当贫困户享受政府的帮扶。”7月24日，召陵区万金镇大孟村村民李盘根感慨地说。

2014年，由于父亲身体患病花费较多，两个孩子正在上学，家庭负担突然加重，李盘根一家被确定为建档立卡贫困户。

虽然镇政府为他量身定做

了帮扶“大礼包”，但朴实要强的李盘根更希望通过自己的努力摘掉“穷帽子”。父亲病情稳定后，他一边种好家里的庄稼，一边和妻子外出打工。通过辛勤劳动，李盘根慢慢还清了欠债，家里的生活条件也得到了改善。2016年，因符合“两不愁三保障”标准，且年人均纯收入高于国家标准，经评估验收，他家成功脱贫。

脱贫后的李盘根认为，想致富还得发展产业。经过反复考察，他选择了门槛较低、投入较少、收益较高的养殖业，准备建一座养猪场。但刚刚脱贫的李盘根手上积蓄不多，再加上环保标准越来越严，他再次犯了愁。

镇政府了解到李盘根的困难后，主动为其协调贷款。2018年4月，李盘根申请到5万元贷款，在村南建了一座占地面积300平方米的养猪场，

并按照环保标准配备了化粪池、抽污泵等设施。2019年，他的养猪场出栏生猪50多头，净利润平均每头2000元左右。加上区扶贫办产业扶贫奖励，

李盘根家2019年收入达10万元以上。

现在的李盘根逢人便讲，还是党的政策好，以后更得好好干，让日子越过越好。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚
漯河市扶贫开发办公室 主办

市生态环境系统召开涉黑涉恶和“保护伞”问题以案促改警示教育大会

本报讯(记者 熊勇力)7月24日，市生态环境局召开生态环境系统涉黑涉恶和“保护伞”问题以案促改警示教育大会。市纪委监委第五监督检查室负责同志到会指导。

会议指出，全市生态环境系统要深刻把握当前“六稳”“六保”重要任务，深刻认清党风廉政建设严峻形势，扛稳抓牢全面从严治党政治责任，以案为鉴、以案为戒、以案明纪、以案促改，坚决以党风廉政建设高质量推进生态环境保护和污染防治攻坚战。

会上，宣读了省纪委《关于推进生态环境系统以案促改的工作提示函》。市生态环境局党组成员代表、局机关科室(局属单位)主要负责人代表、县区分局局代表分别结合自身实际作了表态发言。

“钙”。要严查摆，对照典型案例深入开展“六看六查”活动。要抓整改，认真防范监管执法、环保审批、数据监测、项目建设四个方面的廉政风险点，把整改解决突出问题贯穿以案促改全过程。要确保以案促改工作实效，落实“一岗双责”，形成一级抓一级、层层抓落实，责任覆盖无盲区、压力传导不递减的责任体系；狠抓思想引领，着力培育全局上下纪律严明、令行禁止的廉政文化；务求工作实效，在全系统营造学氛围、严的氛围、干的氛围，进一步筑牢反腐思想防线。

会上，宣读了省纪委《关于推进生态环境系统以案促改的工作提示函》。市生态环境局党组成员代表、局机关科室(局属单位)主要负责人代表、县区分局局代表分别结合自身实际作了表态发言。

支部在前 党员在线 西城区：党建引领开发建设

西城区把党支部建在开发建设一线，让党员作用发挥在前，以党的建设高质量引领城市发展建设高质量。今年前7个月，完成地区生产总值14.4亿元，增长7%；实现财政总收入3.31亿元，增长25%；实现一般公共预算收入2.01亿元，增长26%；完成税收收入1.78亿元，增长23%，各项指标增速全市领先。

支部在前，发挥战斗堡垒作用助力土地征收。在土地征收工作中，坚持支部在前，发挥基层战斗堡垒作用，做到

“拆村不拆党组织，回迁先回党支部”。“拆村不拆党组织”，做到两个先行：一是征收指挥部党支部先行。抽调区、镇、村党员骨干组成征收指挥部临时党支部，成立工作组，积极联系群众，快速开展工作。二是村级党组织先行。发挥村“两委”党员干部熟悉民情等优势，发动他们带头征迁，走村入户讲政策、话家常、做工作、解心结，真正把支部建到群众心坎里，让群众认可，提升征收工

作效率。“回迁先回党支部”，就是回迁时，把村级党组织建在“云”上，把群众连在“线”上，利用微信群，定期告知群众安置房建设进度，讲解安置政策、安排选房工作。村级党员干部始终坚持好楼层让群众住、好户型让群众选的原则，以实际行动赢得群众支持。2019年，全区完成土地征收3000余亩，完成古城社区1000余户5000余名群众的回迁工作。

党员在线，发挥先锋模范

“精准滴灌”补短板 “靶向培训”练精兵

为加大消费者维权服务工作力度，从衣食住行入手回应群众期盼，市市场监管局12315投诉举报中心以问题、任务、需求为抓手，着力打牢干部职工履职尽责的专业根基，分层分类精准培训，努力打造又博又专的12315业务精兵。

“精准滴灌”，注重补短板、稳提升。五条投诉热线整合后，

安作专题讲解，取得了较好的效果。

“靶向培训”，注重时效性、务实性。新冠肺炎疫情期间，中心开展防疫专项培训6次，传达

上集体研讨，通过“头脑风暴”促学提能。今年以来，中心已发布学习例会信息34次，累计学习102个学时，开启了常态化、制度化的新型学习模式。“我们不仅要学习本职业务，还要本着群众关心什么就学习什么的原则，更好地回应群众关切。”中心负责人表示。

崔丽君 乔元清

党建引领 媒企共建

漯河日报社首个全媒体记者基层联系点挂牌

本报讯(记者 杨光)7月24日，漯河日报社“全媒体记者基层联系点”在中建七局安装公司漯河区域项目处挂牌。这是漯河日报社深化“走转改”、增强“四力”的具体行动。

漯河日报社、中建七局安装公司漯河区域项目“全媒体记者基层联系点”是媒企加强合作的一种积极探索。联系点的设立，将为中建七局安装公司在漯河区域的优质服务、勇担社会责任等提供传播平台，提升安装公司在漯河的知名度和影响力。作为漯河地区最具权威和影响力的党报媒体，漯河日报社将发挥好联系党员干部的桥梁纽带

作用，结合项目施工生产实际，深挖典型人物与典型故事，进行深度报道，发挥典型带动作用，为建设美丽漯河贡献力量。

当天，源汇区城投中心、漯河日报社、安装公司总部第三党支部、漯河城乡一体化项目党支部共同开展了“党建引领、四方共建”活动，签订了党组织结对共建协议书，观看了安

漯河技师学院对口招生录取工作再创佳绩

漯河技师学院在2020年天津职业技术师范大学单独招生考试中再创佳绩。本科录取人数31人，占全省本科招生计划人数47人的66%。其中，机械类专业录取18人，电气类专业录取13人。本科录取人数连续数年位居全省技工院校之首。专科录取人数14人，占全省专科类招生计划人数的100%。

近年来，漯河技师学院始终坚持“立德树人、服务发展”的办学宗旨，秉持“德育为先、技能为本、知行并重、全面发展”的办学理念，坚持技能教育和学历教育相结合，在做好技能人才培养的同时，大力推进职业院校联合对口升学，连续多年天津职业技术师范大学单招录取率和对口升学率居全省第一。

召陵区纪委监委

开展防溺水落实情况专项检查

盛夏来临，各地频发的青少年溺水惨剧让人痛心。为督促全区织密防溺水安全网，预防青少年溺水事故发生，召陵区纪委监委积极发挥职能作用，按照“监督的再监督，检查的再检查”要求，深入部分乡镇和学校以及留守儿童家中，通过实地走访、听取汇报、查看工作台账、走访学生及家长等形式，对全区学生防溺水工作落实情况专项检查。

每到一处，区纪委监委工作人员对督查中发现的问题现场督办整改，并提出指导性意见。同时，进一步加大监督力度，坚持群众关注点在哪里，监督检查就跟到哪里，切实督促教育、宣传、政法、公安等相关职能部门履行好防溺水安全主体责任。

繁城回族镇

全力做好河长制巡河工作

为进一步提升辖区河道管理工作水平，切实履行河长制工作职责，繁城回族镇多措并举扎实开展河长制巡河工作。

为持续优化水环境，繁城回族镇投入340万元建成污水处理厂并投入使用，镇区污水得到较好处理。实施河道垃圾清除工程，持续加大整治力度，安排专业队伍打捞老颍河多处河面垃圾、镇区寨河垃圾，利用大型机械疏浚河道，共清理、转运各类垃圾1000余立方米。实施颍河吴刘水闸上、下游河道环境整治工程，大大改善镇域水环境面貌。

为构建各司其职、协同配合的河长制落实体系，繁城回族镇出台了《繁城回族镇河长制2020年度工作方案》，明确河长制年度目标任务，严格落实镇、村级河长工作职责，派出所、环保办等单位为河长制联席会议成员，明晰各单位的职责。在严格执行常态化巡河的基础上，探索实行重点巡河、顺路巡河、联合巡河机制，确保及时发现

问题，及时整改。上半年，现场督

2020年7月13日—7月19日(第29周)

漯河市环境空气质量排名

一、按综合指数排名
(1)城区：按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺序排名：舞阳县、郾城区、源汇区、西城区、召陵区、临颍县、经济技术开发区、市城乡一体化示范区。排名结果见下表。
(2)国控站点：按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺

序排名：漯河大学、水利局、广电局、3515工厂。排名结果见下表。
二、国控站点按PM2.5排名
按照PM2.5浓度周均值由小到大、由好到差的顺序排名：第一名：漯河大学(19.14微克/立方米)；第二名：广电局(19.29微克/立方米)；第三名：3515工厂(20.57微克/立方米)；第四名：水利局(21.86微克/立方米)。

序号	城区名称	综合指数
城区	1 舞阳县(老干部局、司法局)	2.453
	2 郾城区(水利局)	2.547
	3 源汇区(广电局、漯河大学)	2.570
	4 西城区(北大附中)	2.621
	5 召陵区(三五一五工厂)	2.654
	6 临颍县(行政服务中心、黄龙湿地)	2.695
	7 经济技术开发区(清明李小学)	2.724
	8 市城乡一体化示范区(市委党校)	2.788
国控站点	1 漯河大学	2.489
	2 水利局	2.547
	3 广电局	2.614
	4 三五一五工厂	2.654

河南省漯河生态环境监测中心 2020年7月20日

备注：以上空气自动监测站名称为国家生态环境部环境监测网站名称。其中，“水利局”站点实际位置为水利局，“漯河大学”站点实际位置为漯河职业技术学院，“广电局”站点实际位置为文化路漯河高中。